



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, тел. 279-12-70, 279-75-58, факс 279-48-83, e-mail: info@consumer.gov.ua

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Держпродспоживслужби



Лапа В.А.

(прізвище/імя, по батькові)

(підпис)

М.П.

ВИСНОВОК

державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від " 28 " 08 2018 року

№ 602-123-20-3/ 36372

Об'єкт експертизи Гіпохлорит натрію марки «А»
виготовлений у відповідності із - _____

(ТУ, ДСТУ, ГОСТ)

Код за ДКПП, УКТЗЕД, артикул 2828900000

Сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи у хімічній промисловості в якості сировини для виготовлення дезінфікуючих засобів, для вибілювання тканин і отримання відбілювальних засобів, у вітамінній галузі, як окисник, для дезінфекції води в системі господарсько-питного водопостачання, дезінфекції води плавальних басейнів, дезінфекції побутових та промислових стічних вод, дезінфекції у харчовій промисловості; реалізація через оптово-роздрібну торгівлю

Країна-виробник «PCC Rokita S.A.», Польща, Brzeg Dolny, ul. Sienkiewicza, 4, 56-120, Polska, tel.: +48 22 529 81 00, fax: +48 22 529 81 01

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Заявник експертизи Товариство з обмеженою відповідальністю «Сврохлор», Україна, 79024, Україна, м. Львів, вул. Промислова, буд. 50/52, тел: 38063 409 35 31, код за ЄДРПОУ: 41265859

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Дані про контракт на постачання об'єкта в Україну - _____

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам: за результатами ідентифікації та оцінки ризику для здоров'я людини, а також за результатами перевірки наданого заявником зразка об'єкту експертизи в межах сфери акредитації (Атестат про акредитацію №2Н375 від 22.05.2015 р. відповідно до вимог ДСТУ ISO/IEC 17025:2006) встановлено: при використанні продукції додержуватись вимог Постанови КМУ від 14 березня 2018 р. №178 «Про внесення змін до Порядку державної реєстрації (перереєстрації) дезінфекційних засобів», Технічного регламенту мийних засобів затв. Постановою КМУ від 20.08.2008 року №717 із внесеними змінами КМУ від 12.06.2013 року №408; вміст хлору в повітрі робочої зони повинен бути не вище ГДК р.з. - 1,0 мг/м³ (2 клас небезпеки) (ГОСТ 12.1.005-88 ССБТ. Общие санитарно-гигиенические требования к воздуху рабочей зоны").

Необхідними умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є: перелік необхідних умов, які забезпечують попередження ризику, викликаного впливом несприятливих факторів на здоров'я людини при застосуванні об'єкту експертизи: при застосуванні продукції для дезінфекції води в системі господарсько-питного водопостачання, дезінфекції води плавальних басейнів, дезінфекції побутових та промислових стічних вод, дезінфекції у харчовій промисловості потребується обов'язкова державна реєстрація. При роботі із зазначеною продукцією необхідно дотримуватись інструкції щодо використання (рекомендацій виробника при виготовленні робочих розчинів) та правил з безпеки праці відповідної галузі виробництва згідно із діючою нормативно-технічною документацією. При використанні - виробничі приміщення повинні бути обладнанні припливно-витяжною

вентиляцією, персонал забезпечений засобами індивідуального захисту шкіри, очей та органів дихання (спецодяг, захисні окуляри, гумові рукавички та респіратор). На підприємствах повинні бути технології та очисні споруди, що запобігають надходженню складових продукції до каналізації. Кінцева продукція повинна обов'язково проходити державну санітарно-епідеміологічну експертизу (вода питна після обробки повинна відповідати вимогам ДСанПіН 2.2.4-171-10 "Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної до споживання людиною"). Поводження з відходами виробництва - згідно з вимогами чинного законодавства України. Транспортне маркування за ГОСТ 14192-96 "Маркировка грузов".

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи об'єкт експертизи Гіпохлорит натрію марки «А», за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умовами дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності гарантований виробником.

Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо етикетка українською мовою повинна міститись на кожній тарній одиниці продукції; маркування здійснювати у відповідності з діючим законодавством України. Даний висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкта експертизи

Висновок дійсний п'ять років

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: підлягає попередньому документальному контролю.

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: підлягає державному санітарно-епідеміологічному контролю в зонах митного контролю на митній території України.

Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: вибірково, на відповідність встановленим медичним критеріям безпеки - вміст хлору в повітрі робочої зони (ГОСТ 12.1.005-88 "ССБТ. Общие санитарно-гигиенические требования к воздуху рабочей зоны") та за виконанням умов використання.

Комісія з державної санітарно-епідеміологічної експертизи м. Київ, вул. Героїв Оборони, 6, тел. 044 258-47-73 при головному державному санітарному лікареві України Наукового центру превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І.Медведя Міністерства охорони здоров'я України

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, веб-сайт)

Протокол експертизи

№ 3/8-А-4165-18 від 14.08.2018 р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

Голова експертної комісії, заступник директора Наукового центру

Бобильова О.О.

(ініціали та прізвище)

М.П.

